

LA AVENTURA DEL MES DE ICÍAR GUTIÉRREZ



Si tú también quieres ganar un vale de compra de 200 euros, contacta con **enlaCe** y comparte con nosotros tu aventura del mes.

A **Iciar Gutiérrez** le tocó ayer ejercer de asistente de pisos en las prácticas que está realizando en un hotel en Port Aventura, el parque de atracciones en el que trabaja. «Estoy molida porque cansa un montón hacer las habitaciones y limpiar las zonas comunes. ¡He trabajado mucho!», destaca. Y, para olvidarse del estresante día, la vizcaína quedó con una amiga para dar un paseo cuando acabó la jornada laboral.

Gastos de ayer: **2 €** Gasto acumulado: **49,10 €** Presupuesto disponible: **1.040,90 €**

Gastos del 3 de junio	(euros)
Refresco	2
Total	2



Datos de la familia
Miembros: **1**
Ingresos mensuales **1.090 euros**

Llodio



El cartel es de Raquel Manuel.

Un dantzari frente a la torre de la iglesia ilustra el cartel de fiestas

M. P. LLODIO

Un dantzari frente a la torre de la iglesia de Llodio, con un fondo de fuegos artificiales, será el encargado de anunciar las fiestas patronales de Llodio de este año. Se trata de un trabajo firmado por Raquel Manuel Corpión, una diseñadora gráfica, vecina de Ugao, que recibirá los 700 euros con que está dotado el premio.

El cartel ha obtenido 25 de los 75 votos emitidos por los vecinos de Llodio que participaron en el escrutinio celebrado el pasado sábado en la casa de cultura.

Se trata de la primera ocasión en la que el cartel anunciador se eligió por votación popular y el concejal de fiestas, Toño Bilbao, espera que en las próximas edición se mantenga el mismo sistema, dado que la experiencia ha resultado positiva y eso, a pesar de que la asistencia no fue muy elevada, sobre todo porque el mal tiempo que padeció Llodio durante toda la jornada del sábado pudo haber influido en la participación.

En total se presentaron diez obras, y un jurado municipal realizó una primera selección de cinco carteles, que han estado expuestos en la Casa de Cultura durante la semana pasada. La votación popular es una vieja reivindicación de la coordinadora Jaiak.

Llodio



FINALES. Los jóvenes abarrotan las instalaciones municipales durante el mes de junio. / JOSÉ MONTES

Usuarios de la biblioteca critican su saturación en exámenes

Reclaman al Ayuntamiento que habilite salas específicas para estudiar

MARTA PECIÑA LLODIO

Llegan los exámenes finales y los estudiantes de Llodio buscan rincones tranquilos para dar los últimos repases a sus apuntes. La biblioteca es el único espacio del que disponen con unas condiciones mínimas para estudiar, pero la sala está llena todos los días y hay que madrugar para encontrar un sitio libre porque son más de un centenar los jóvenes que utilizan este espacio a diario para preparar sus exámenes. A estas alturas se les ha quedado pequeño.

La demanda es tan elevada que los que no encuentran mesa tienen que volver a su casa, buscar un hueco en alguna de las salas de la Universidad o, incluso, refugiarse en los bares más tranquilos de Llodio para poder concentrarse. «En mi casa suele haber mucha gente y vengo a estudiar a la biblioteca porque es un lugar más tranquilo», cuenta una

alumna de Medicina. Estudian en grupo «porque podemos consultar las dudas y resulta más ameno».

La crítica es generalizada. La biblioteca se ha quedado pequeña y es «necesario que el Ayuntamiento habilite cuanto antes más salas», coinciden distintos usuarios consultados por EL CORREO. «Algunos días hemos ido a estudiar al café de la plaza porque hay sitio libre en la planta de arriba y no nos suele molestar nadie durante la mañana», lamenta un grupo de amigos. «Debería haber un espacio habilitado como sala de estudios en exclusiva porque en la biblioteca, si hablas, estás molestando al que va a leer», aseguran.

En silencio

Las molestias se acrecientan cuando los estudiantes tienen que hablar porque deben realizar algún trabajo en grupo. «Nos suelen mandar callar, pero tenemos que hablar para hacer los traba-

jos y no podemos evitar molestar», se defienden.

De hecho, el acondicionamiento de la biblioteca como sala de estudios se produjo en 2004, después de que los propios usuarios reivindicaran la creación de un espacio específico para poder estudiar. Desde entonces, la sala de lectura añade al horario habitual la apertura los sábados y domingos entre las nueve y las dos y de cuatro a ocho de la tarde. «El horario está bien, pero la biblioteca no es el mejor lugar para estudiar», apuntan otros usuarios.

El Ayuntamiento había barajado antes de 2004 en varias ocasiones crear una sala de estudios dedicada de forma exclusiva a este servicio. Se habló de habilitar las antiguas dependencias del ambulatorio en la calle Viña Vieja. Incluso se llegó a redactar un anteproyecto, pero el edificio era propiedad de la Seguridad Social y no se llegó a materializar. Ahora, que la Corporación llojana ha conseguido el permiso para poder utilizar el local, ha descartado esta idea y pretende ubicar en este espacio una guardería para menores de dos años a lo largo de este año.

Amurrio

Los barrios censuran la «desatención» municipal a sus peticiones

M. PECIÑA AMURRIO

Si ayer era el barrio de Landako el que expresó su malestar por el «ninguneo» de sus peticiones en el presupuesto participativo de Amurrio, los de Goikolarra, Alkinar y San Roque se han sumado al desencanto por la «desatención» del Ayuntamiento a sus iniciativas. En Goikolarra siguen esperando que la Corporación aborde la remodelación de sus trasteros. «Nos han incluido el arreglo de la plaza en los presupuestos participativos, pero entendemos que es prioritario el arreglo de un muro a la entrada del barrio que se está cayendo», apuntó una de las afectadas.

Los residentes en San Roque están también «desencantados» porque siguen sin aceras y con proyectos pendientes desde hace veinte años. Lamentan que a pesar de haberse reunido en varias ocasiones para decidir acerca de los presupuestos participativos, «el Ayuntamiento no tiene dinero para realizar grandes inversiones y para hacerlas deberían alcanzar acuerdos con el Gobierno vasco y la Diputación». Desde Alkinar, otra de las vecinas resumió la situación diciendo que «los barrios estamos abandonados». En el caso de San José, lamentaron que no se hayan celebrado reuniones para analizar la situación con el resto de los barrios.

Luiaondo

Educación estudia construir la guardería frente al Árbol Malato

M. P. LLODIO

La consejería vasca de Educación enviará a Luiaondo en dos semanas a un equipo técnico para evaluar las posibilidades de construir un centro de educación infantil de cero a cinco años frente al Árbol Malato. Una representación del Ayuntamiento alavés entregó ayer al delegado de Educación en Alava, Iosu Gangoiti, los planos de un terreno que pretende adquirir, de unos 2.500 metros cuadrados, «para ver si reúne las condiciones adecuadas», explicó el edil Iñigo Pinedo.

Aun teniendo el visto bueno de Educación, el Consistorio tendrá que adquirir el suelo, en manos privadas, y modificar las Normas Subsidiarias. Educación tendrá que redactar después el proyecto y ejecutar la obra.